
Кожен акціонер – власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 
управління Товариством шляхом участі у Зборах та голосування.  

Для забезпечення реалізації права на участь у електронних Зборах акціонерам 
Товариства, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі 
договору з Товариством, необхідно укласти договір з депозитарною установою.  

Реєстрація власників акцій (їх представників) для участі у Зборах власників акцій 
здійснюється авторизованою електронною системою https://veleten.csd.ua/ (для реєстрації та 
голосування Інші відомості, передбачені законодавством(8) потрібно перейти за цим 
посиланням, обов’язково використовувати кваліфікований електронний підпис, реєстрація та 
голосування стануть доступні у час, зазначений у цьому повідомленні). Власник акцій 
реєструється та бере участь у зборах особисто або через свого представника. Ідентифікація та 
реєстрація власника акцій (його представника) для участі у зборах здійснюються в 
авторизованій електронній системі за допомогою кваліфікованого електронного підпису.  

Що таке електронний підпис? – можна дізнатись за 
посиланням https://diia.gov.ua/faq/2 Як отримати електронний підпис? – можна дізнатись за 
посиланням https://diia.gov.ua/faq/1 Перевірте будь ласка строк дії підпису, щоб 
пересвідчитись, що Ваш кваліфікований електронний підпис буде дійсним на момент 
проведення реєстрації та голосування. У разі відсутності інформації про власника акцій у 
переліку власників акцій, які мають право на участь у зборах, авторизована електронна 
система відмовляє в реєстрації такого власника акцій (його представника) для участі у 
зборах.  

Власник акцій (його представник) має право звернутись до особи, відповідальної за 
проведення зборів, для отримання інформації щодо знаходження власника акцій (його 
представника) в переліку власників акцій, які мають право на участь у зборах. У разі, якщо 
представником власника акцій на зборах виступає депозитарна установа, яка обслуговує 
рахунок в цінних паперах такого власника, взаємодію з авторизованою електронною 
системою щодо реєстрації та участі у зборах здійснює відповідна депозитарна установа.  

Власник акцій (його представник), який не зареєструвався, не має права брати участь 
у зборах власників акцій. Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі 
переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах, складеного в порядку, 
передбаченому законодавством про депозитарну систему України. 
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